

СЛУЖИМО ДОБРУ І ДІТЯМ

(30 вересня –

Всеукраїнський день бібліотек)

Бібліотечно-інформаційний центр для дітей та юнацтва у Славутичі знають і дорослі і діти. Багато відвідувачів за роки його діяльності стали друзями книги, знайшли тут і увагу бібліотекарів, і радість спілкування, і для багатьох юних мешканців міста він став затишною домівкою.

За особистої уваги міського голови В.П.Удовиченка та завідуючої міським відділом культури С.С.Нікольської, колектив Бібліотечно-інформаційного центру успішно реалізує спільний проєкт відділів культури та освіти з інформаційного забезпечення культурно-освітньої галузі міста, який спрямований на створення найбільш сприятливих умов для реалізації прав дітей та підлітків на повноту, свободу доступу і вибору інформації, надання інформаційних послуг високої якості, орієнтованих на різні групи користувачів.

На допомогу загальноосвітньому процесу відвідувачам пропонуються більше 20 тисяч примірників книжкового фонду, щорічних надходжень більше 60 назв газет і журналів, фонд недрукованих видань налічує понад 50 відео- і аудіоматеріалів і 40 СД різноманітного змісту і тематики: довідкові та енциклопедичні видання, навчальні посібники з предметів шкільної програми, збірки рефератів, художніх творів, розвиваючі і інтелектуальні ігри. До послуг користувачів глобальна мережа Інтернет, WEB-сторінка, комп'ютерна база "Освіта", система каталогів і картотек. Незважаючи на фінансові труднощі, за підтримки міської влади, Київської обласної держадміністрації, Київської обласної бібліотеки для дітей, фонд друкованих видань постійно поповнюється книжками і періодичними виданнями.

Протягом усіх років діяльності Бібліотечного центру його послугами користуються понад 4 тисячі мешканців міста. Це діти віком від 7 до 17 років, діти з обмеженими можливостями, молоді мами і тата, педагоги, студенти, люди пенсійного віку, всі кого задовольняє зміст фонду і якість бібліотечного обслуговування.



Для читачів працюють абонементи книговидачі, бібліографічно-інформаційний відділ, читальна зала, центр розвитку інтелектуальних і творчих здібностей дітей і підлітків, а також об'єднання за інтересами: для молодших школярів — "Чомучка", для дітей 11 — 17 років — клуб спілкування "Друзі бібліотеки", літературний клуб "Підліток" і для наймолодших — ляльковий театр "Веселочка". На абонементному книговидавстві для дошкільнят та учнів 1 — 4 класів відкритий сектор сімейного читання для дітей від 1 до 6 років та майбутніх і молодих батьків.

Фахівці центру організують багато цікавого і неординарного, що перетворює бібліотечні будні на свята. Це й презентації книг, зустрічі з письменниками і художниками, бесіди по прочитаних книгах, огляди найцікавіших друкованих видань, виставки дитячого малюнка, читацькі конкурси. Колектив книгозбірні у постійному пошуку, впроваджує інновації.

В полі нашої особливої уваги діти з обмеженими фізичними можливостями та цілеспрямована робота по їх включенню в суспільне життя. Бібліотекарів зіграють вдячні очі цих дітей, для яких традиційно проводяться свято Нового року і Всеукраїнський тиждень дитячої та юнацької книги, літературні вікторини і подорожі.

Нові орієнтири культурно-освітньої сфери зумовили пошук і впровадження нових підходів до роботи з ресурсами центру. Тільки за останні роки фахівцями було випущено більше 120 екземплярів бібліографічних покажчиків, інтернет-довідників для різних категорій користувачів, рекомендаційних списків літератури, рекламних бук-

летів, літературних журналів "Перо Жар-птиці" та інших друкованих видань.

Сьогодні Бібліотечний центр — це не тільки своєрідний інформаційний центр розвитку інтелектуальних і творчих здібностей дітей і підлітків, а й центр спілкування, дозволя і релаксації. Зручні меблі, комп'ютери, множильна техніка, відео- і аудіоапаратура, художнє оформлення приміщень створюють комфортне інформаційно-пізнавальне середовище, неповторний колорит і своєрідний затишок усім відвідувачам.

У сучасному світі, який швидко змінюється, міняються форми і методи бібліотечної роботи, але місія БІЦ залишається тією ж — надавати дітям свої інформаційні ресурси, створювати умови, сприятливі для залучення підростаючого покоління до невичерпних джерел знань. Ми відчуваємо потребу міста в такому центрі, а за відгуками, постійні користувачі просто не уявляють своє навчання й самоосвіту без його роботи.

Колектив Бібліотечно-інформаційного центру для дітей та юнацтва — справжня прекрасна команда творчих, небайдужих людей, які служать добру і дітям, які віддали книзі і маленькому читачеві, а головне — мають цікаві ідеї і велике бажання працювати на благо майбутнього Славутичі.

З нагоди професійного свята хочеться передати всім бібліотекарям міста слова вдячності й щирі вітання. Нехай усім нам вистачить сил і наснаги досягти вишаних висот, нехай утілюються в життя найсмівлівіші задуми і мрії.

Н.А.КОЗЛЕНКО, директор БІЦ для дітей та юнацтва